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248ο Ενημερωτικό 

Καταγγέλλουμε το έγκλημα που διαπράττει το Ισραήλ στη Γάζα και στα 

άλλα Παλαιστινιακά εδάφη. Δυναμώνουμε την αλληλεγγύη μας στον 
Παλαιστινιακό Λαό! 

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΡΜΟΖΕΙ, ΣΤΗ 

ΣΩΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 15/6 ΣΤΙΣ 19:00 ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 

ΙΣΡΑΗΛΙΝΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ 

Μπορεί το σχολικό έτος να φτάνει στο τέλος του, ωστόσο, οι εκπαιδευτικοί έχουμε το χρέος με 
κάθε αφορμή και με κάθε τρόπο να δυναμώσουμε την αλληλεγγύη στον αγώνα του 
παλαιστινιακού λαού για τη λευτεριά του. 

Δεν μπορούμε να μένουμε αμέτοχοι απέναντι στη γενοκτονία που συντελείται και εντείνεται 
μέρα τη μέρα από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ με τη συμβολή μάλιστα της ελληνικής 
κυβέρνησης της ΝΔ.  

Δε μπορούμε να σιωπούμε την ώρα που η χρήση της πείνας ως όπλου πολέμου ενάντια 
στον Παλαιστινιακό λαό έχει οδηγήσει στο θάνατο χιλιάδες παιδιά και αμάχους, με το 93% του 
πληθυσμού της Γάζας να αντιμετωπίζει πείνα, σύμφωνα με την Παγκόσμια Επισιτιστική Υπηρεσία. 

Δε μπορούμε να κλείνουμε τα μάτια στην ανελέητη σφαγή από τον στρατό του Ισραήλ 
στόχο έχουν να σβηστεί η Παλαιστίνη από τον χάρτη. 

Δε μπορούμε να ξεχνάμε ότι όλα αυτά γίνονται με τη στήριξη των ΗΠΑ, της ΕΕ και της 

ελληνικής κυβέρνησης, που είναι απολύτως συνένοχοι στα εγκλήματα πολέμου του ισραηλινού 
κράτους. 

Ταυτόχρονα καταγγέλλουμε την κατάληψη από τον Ισραηλινό στρατό του 
ιστιοφόρου "Madleen", που κατευθυνόταν προς τη Λωρίδα της Γάζας μεταφέροντας 
συμβολική ανθρωπιστική βοήθεια. 

Τώρα είναι η ώρα να βγούμε μπροστά σε σχολικές γιορτές, να διαβάσουμε και να μοιράσουμε 

την ανακοίνωση του σωματείου μας, να απαγγείλουμε ένα ποίημα αφιερωμένο στα παιδιά της 
Παλαιστίνης. Τώρα είναι η ώρα να συζητήσουμε και να ζωγραφίσουμε με τους μαθητές μας 
και τις μαθήτριές μας σε τοίχους, χαρτόνια, καμβάδες τη σημαία της Παλαιστίνης. Να 

τραγουδήσουμε τον ύμνο της, που συνέθεσε ο σπουδαίος Μίκης Θεοδωράκης όπου φέτος 
γιορτάζουμε τα 100 χρόνια από τη γέννησή του. 

Η σπίθα που ανάβει στα μάτια των μαθητών μας όταν καταλαβαίνουν την ανάγκη να 

φωνάξουν για το δίκιο, να παλέψουν ενάντια στο άδικο, είναι αυτή που μας δείχνει το δρόμο και 
τον ρόλο που έχουμε να διατελέσουμε. Τα σκετσάκια ενάντια στον πόλεμο που τελειώνουν με 
το σύνθημα “Λευτεριά στην Παλαιστίνη”, οι εκθέσεις αντιπολεμικών έργων που δείχνουν ότι δεν 

πρέπει “να σκοτώνονται άλλο οι λαοί για τ’ αφέντη το φαϊ...” αναδεικνύουν ότι όσο και να 
προσπαθούν το δίκιο δε φιμώνεται. Ότι όσο και αν θέλουν να τρομοκρατούν, εμείς δεν αλλάζουμε 
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πλευρά. Είμαστε πάντα με τους λαούς που αγωνίζονται για το δίκιο τους, τη λευτεριά τους, την 
αξιοπρέπειά τους. 

Ακόμη και τις επόμενες βδομάδες οι δράσεις μας δε σταματούν! Με κάθε τρόπο 
εντείνουμε τη συζήτηση, παίρνουμε πρωτοβουλίες αλληλεγγύης. Οργανώνουμε προβολές 

ταινιών, εκθέσεις ζωγραφικής και έργων τέχνης, παρουσιάσεις βιβλίων που εξετάζουν το 
παλαιστινιακό ζήτημα. Δίνουμε το βήμα σε κάθε εκπαιδευτικό και νέο-νέα που προβληματίζεται, 
που θέλει να δείξει την αλληλεγγύη του, να την εκφράσει με κάθε τρόπο.  

Ταυτόχρονα, την Κυριακή 15/6 είμαστε όλοι στους δρόμους στις 19:00 στο 
μετρό Πανόρμου και διαδηλώνουμε προς την πρεσβεία του Ισραήλ για : 

 Να ανοίξουν εδώ και τώρα οι δίοδοι ανθρωπιστικής βοήθειας! 

 Να σταματήσει οποιαδήποτε συνεργασία (στρατιωτική-πολιτική- ερευνητική) με το κράτος του 
Ισραήλ! 

 Να προχωρήσει η αναγνώριση του παλαιστινιακού κράτους με βάση την ομόφωνη απόφαση 
της ελληνικής Βουλής το 2015.  

 Να αποκτήσει επιτέλους ο παλαιστινιακός λαός το δικό του κράτος με βάση τα σύνορα του 
1967. 

 

 ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΔΙΑΛΕΓΟΥΜΕ ΠΛΕΥΡΑ, 

ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ ΩΣ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ! 

 
 


